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W lokalach powinien obowiązywać całkowity zakaz palenia - tak wynika z sondy przeprowadzonej przez

miejski serwis internetowy www.krakow.pl.

Aż 57 % biorących udział w sondzie jest zdania, że osoby palące powinny wychodzić na

zewnątrz. Zakaz palenia popiera także kolejne 22 % internautów, choć dopuszczają oni

możliwość, wydzielenia w dużych lokalach jednej sali dla palących.

Jedynie 21% uczestników sondy twierdzi, że w lokalu należy wydzielić osobną część dla

niepalących.

Przypomnijmy, iż dzisiaj (15 listopada) weszła w życie nowela ustawy antynikotynowej, na

podstawie której nie można palić w środkach transportu publicznego, w ogólnodostępnych

miejscach przeznaczonych do wypoczynku i zabawy dzieci, na przystankach komunikacji

miejskiej oraz dworcach. Ponadto zakaz obejmuje także szkoły, zakłady opieki zdrowotnej,

placówki oświaty, wypoczynku i kultury oraz obiekty sportowe. (ŁR).
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